

До Общото Събрание
на акционерите на
„Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ

**ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ
НА „ФОНД ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ЕНЕРГИЙНИ ИКОНОМИИ - ФЕЕИ“ АДСИЦ ЗА 2023 г.**

Настоящият доклад е изготвен на основание разпоредбата на чл.116г, ал. 4 от ЗППЦК и съдържа информация за дейността на Директора за връзки с инвеститорите на „Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ през 2023 г.

„Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ спазва по целесъобразност Националния Кодекс за Корпоративно Управление (НККУ), последно изменен м.юли 2021 г., утвърден от Комисията за финансов надзор (КФН) на 25.11.2021 г. и публикуван на електронната страницата на „Българска фондова борса“ АД.

В редакцията от 2021 г. на Националния Кодекс за корпоративно управление са включени допълнения, съответстваща на политиката на ЕС и Република България за устойчиво развитие. Взети са под внимание целите, заложиени в Зелената сделка, Регламентът за таксономията, Директивата за докладване на корпоративна устойчивост. Разпоредбите на Кодекса са съобразени и с Целите за устойчиво развитие на ООН от 2015 г., както и Насоките на ООН за бизнеса и човешките права (2011).

„Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ стриктно съблюдава правилата и процедурите, регламентиращи ефективното функциониране на системите за отчетност и разкриване на информация.

За удовлетворяване потребностите на акционерите, инвеститорите и обществеността, „Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ прилага корпоративна информационна политика, като предоставя пълна, актуална и достоверна информация в законоустановените срокове, чрез:

- своевременно предоставяне на информация на КФН;
- информиране на обществеността за значимите събития, свързани с дейността му, чрез електронния бюлетин на Инвестор.бг АД www.investor.bg ;
- своевременно публикуване на информация на уеб страницата на БФБ АД чрез www.extri.bg ;

- Дружеството поддържа интернет страница www.feei.eu, на която публикува актуална информация, представляваща интерес за инвеститорите и акционерите.

През 2023 г. Директорът за връзки с инвеститорите на „Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ, продължава да осъществява дейността си в няколко основни направления, спазвайки нормативната уредба и принципите за добро корпоративно управление:

- ✓ осъществяване на ефективна връзка между управителния орган на Дружеството и неговите акционери и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството, като им предоставя информация относно текущото финансово и икономическо състояние на дружеството, както и всяка друга информация, на която те имат право по закон в качеството им на акционери или инвеститори;
- ✓ спазване изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК), Закона за дружествата със специална инвестиционна цел и за дружествата за секюритизация (ЗДСИЦДС) и Наредба № 2 на КФН за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа;
- ✓ представяне в срок на съответните уведомления, отчети и публикации на „Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ за събития, случили се през съответния период;
- ✓ представяне на актуална информация пред институции като Комисия за финансов надзор, Българска фондова борса, Централен депозитар АД, както и на обществеността, и на довереника на облигационерите.

Задължението за разкриване на информация пред обществеността се осъществява чрез специализираната информационна медия Инвестор.БГ АД и чрез публикуване на необходимата информация на интернет страницата на Дружеството – www.feei.eu. Цялата информация, предоставена на медиите е в пълен и нередактиран текст.

През 2023 г. е разкривана в законоустановените срокове периодична и вътрешна информация за дружеството като публично, включваща: годишни и междинни финансови отчети (на индивидуална база), покана и материали за свикване на общо събрание на акционерите, протокол от заседание на общото събрание и друга регулирана информация по смисъла на ЗППЦК и ЗДСИЦДС.

Спазвайки правилата за добро корпоративно управление за осигуряването на прозрачност в дейността на дружеството и с оглед осигуряване на бърза, точна и достоверна информация, като Директор за връзки с инвеститорите поддържам актуални данни и документи на Дружеството: протоколи от заседания на СД, материали за и протоколи от ОСА, финансови отчети и др. В тази връзка се водят законоизискуемите регистри: Регистър за изпращане в законоустановения срок на материалите за

свикано общо събрание до всички акционери, поискали да се запознаят с тях; Регистър за изпращане на всички необходими отчети и уведомления на дружеството до Комисията по финансов надзор, Българска фондова борса и Централен депозитар; Регистър за постъпилите искания и предоставената информация във връзка с Общите събрания на Дружеството; Регистър на Протоколите от заседанията на Съвета на директорите на Дружеството.

Финансовите отчети в пълен комплект са на разположение на акционерите към всеки отчетен период. Няма наложени санкции за ненавременно представяне на отчетите и другите материали в институциите предвидени в закона, както и за качеството и съдържанието на документите.

През 2023 г. са проведени два броя общо събрание на акционерите – извънредно събрание свързано с промяна на одитор, проведено на 22.03.2023 г., и редовно общо събрание проведено на дата 30.06.2023 г. В законовоизискуемия срок поканата и писмените материали за събранието бяха представени на компетентните органи и публикувани своевременно чрез специализираната информационна медия Инвестор.БГ АД и на интернет страницата на Дружеството - www.feei.eu. Протокола с резултатите от гласуванията по отделните точки от дневния ред на Общото събрание бе оповестен съгласно изискванията и сроковете, посочени в нормативната уредба.

През 2023 г. е разкривана информация и за:

- получени 2 броя уведомления за промяна на дялово участие в Дружеството на основание чл. 145 от ЗППЦК;

Дружеството поддържа коректни взаимоотношения със своите акционери и потенциални инвеститори, като ги информира своевременно и оказва съдействие при възникнали въпроси.

Директорът за връзки с инвеститорите на „Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ носи отговорността да спазва изискванията на действащата нормативна уредба и полага необходимата грижа и лоялност при изпълнение на задълженията си с приоритет на интересите на Дружеството.

В дейността на „Фонд за Енергетика и Енергийни Икономии - ФЕЕИ“ АДСИЦ се спазват принципите за добро корпоративно управление, а именно:

- защита на правата на акционерите;
- обезпечаване на равнопоставено третиране на акционерите;
- признаване на правата на заинтересованите лица и сътрудничество между заинтересованите лица и Дружеството за осигуряване на устойчиво развитие на Дружеството;
- своевременно и точно разкриване на информация по всички въпроси от дейността на Дружеството.



ФЕЕИ

София 1113, ж.к. Гео Милев | тел.: + 359 885 920 426
ул. Коста Лулчев 20, ет.1 | feeipjsc@gmail.com

Благодаря на членовете на Съвета на директорите, които допринасят за осъществяване на политиката за коректни и ефективни връзки с инвеститорите.

И през 2024 г. Дружеството ще предоставя редовна и своевременна информация на своите акционери.

26.03.2024 г.

Директор за връзки с инвеститорите:

/Христина Попова/